

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 140. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 24. Csütörtök

Szomorufüzfára akasztotta fel magát

Tragikus öngyilkosság történt a közeli Kismarja községben. Egy fiatal gazdasági cseléd ismeretlen ok miatt felakasztotta magát.

Nagy Imre 34 éves gazdasági cseléd kedden este eltávozott munkahelyéről. Nem szólt senkinek semmit arról, hogy hová megy. Ma reggel, amikor még mindig nem jelentkezett, keresésére indul-

tak. Hosszas kutatás után a hártárban, az uzarhatáron egy szomorufüzfára felakasztva akadtak rá. Nyomban levágták, élesztgetni próbálták, de eredménytelenül — már halott volt.

Buesulevelet nem hagyott hátra s így öngyilkosságának oka ismeretlen.

Jelentették az esetet a csendőr-

ségnek, amely lefolytatta a vizsgálatot. Ennek során minden kétséget kizáróan megállapították, hogy a gazdasági cseléd önkézzel vetett véget életének.

A vizsgálat befejezése után a csendőrség telefonon jelentette az esetet a debreceni ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.

Megváltoztatják a kormányzói javaslat szövegét

A legutóbbi minisztertanács le tárgyalta a kormányzói javaslat átdolgozott szövegét s a Nap elnöki tanácsa ülésén Darányi Kálmán miniszterelnök tájékoztatta a tanácsot arról, hogy a kormányzói jogkörrel szóló törvényjavaslat-tervezet módosításánál az igazságügyminiszter túlnyomórészt honnorálta azokat a szempontokat, amelyeket a párt közjogi bizottságának tagjai az első tervezet tárgyalása során kifejezésre juttattak.

Az elnöki tanács úgy határozott, hogy a párt közjogi bizottságát ma szerda délelőtt feltizenkettőre hívják össze és itt az igazságügyminiszter részletesen ismerteti a javaslat módosított tervezetét.

Ma délelőtt a bizottság tárgyalta le a javaslat megváltozott szövegét, amely szerint az eredeti javaslattal szemben a kormányzó hármast jelölést végez, a jelöltek nevét zárt borítékban helyezi el és a lezárt borítékot a miniszterelnök kívül közjeggyel ellenjegyzi.

Ha a kormányzói szék megüresedik, összehívják az országgyűlés két házát, amelynek ülésén a zárt borítékot felbontják és nyilvánosságra hozzák az előző kormányzó által jelölt három nevet. Ugyanekkor az országgyűlés nyilatkozik arról, hogy kíván-e élni a jelölés jogával. Ha az országgyűlés nem akar jelölni, akkor megkezdődik a szavazás a kormányzó által kijelölt három személyre, először arra vonatkozólag, hogy a három közül ki legyen a jelölt. Aki a három közül megkapja a szavazatok többségét, az jelöltté válik.

Ha az országgyűlés is jelölni akar, akkor minden olyan esopotnak, amely a törvényhozók huszonöt százalékából áll, joga van három személyt előterjeszteni és ezek közül is az lesz jelöltté,

aki a szavazatok többségét kapja. A jelöltek megállapítása után másnap a kormányválasztó országgyűlésen a jelöltek közül titkos szavazás útján megválasztják a kormányzót.

Hír szerint módosították az Or-

szágos Tanács összehívását is, amennyiben az új szöveg szerint nem öt, hanem hét tagja lesz az az Országos Tanácsnak és új tagokként a közigazgatási bíróság elnöke s az egyik koronaőr szerepel.

A német flotta tüntetést rendez Valencia előtt

Lapunk más helyén tájékoztattuk olvasóinkat azoknak a tárgyalásoknak a meghiusulásáról, amelyeket a semlegeségi bizottság négy nagyhatalma — Anglia, Franciaország, Olaszország és Németország — folytattak a Leipzig német csatahajó elleni torpedótámadás ügyében.

Németország — mint ismeretes — azt követelte, hogy a négy nagyhatalom tengeri flottája tüntető felvonulást rendezzen a spanyol vörös kormány uralma alá tartozó vizeken s így tiltakozzék hasonló esetek megismétlődése ellen.

Anglia a tegnapi napon határozott a német kívánság ügyében és arra az álláspontra helyezkedett,

hogy egyelőre az ügy kivizsgálása lenne csupán szükséges. Németország viszont bizonyítva látja a valenciai kormány felelősségét a Leipzig elleni támadás ügyében és semmiképpen nem hajlandó lemondani a retorzióról.

A német kormány — ma délelben érkezett hírek szerint — elhatározta, hogy flottáját Valencia kikötőjéhez küldi, s a tengeri harci egységek ágyúkat a kommunista főváros felé fordítva egymásután elvonulnak a város előtt.

A „vértelen tüntető felvonulás” kihangsúlyozása akar lenni a német álláspont szilárdságának, hogy a III. birodalom nem tűri hajóegységeinek megsértését még a legkisebb mértékben sem.

Holnap este lejátszák a budaórsi vonatkatasztrófát

Részletesen megírtuk annak a borzalmas vasúti katasztrófának a fejleményeit, amely vasárnap este a budaórsi elágazásnál történt. Mint ismeretes, a repülőgépről határozó közönséggel zsúfolt helyi érdekű különvonatok közül a 7-es számúba, — amelyet Sebán József

vezetett, — hátulról nagy sebességgel belerohant a 12-es számú, amelynek Puskás János volt a vezetője.

A borzalmas karambolnak egy halott és 53 sebesült áldozata lett és a hatóságok most azt kutatják,

hogy ki a felelős a vasúti szerencsétlenségért.

A szerencsétlenség színhelyén helyszíni szemlét tartottak. A szemle végeztével négy egyént hallgattak ki gyanúsítottként. Puskás János motorvezető továbbra is őrizetben marad, azonkívül mint gyanúsítottat hallgatták ki Veres Lajos vonatvezetőt, aki ott állt Puskás mellett és elmulasztotta figyelmeztetni őt, hogy csak 12 kilométeres maximális sebességgel szabad haladnia.

Amint megállapítást nyert, Puskás a síkságon 40 kilométeres sebességgel vezette vonatát; a dombon pedig 25 kilométerrel. A másik két gyanúsított; Major János és Kaszás Aladár ellenőrök, akiknek az lett volna a feladatuk a rendőrség szerint, hogy a robogó vonatot leállítsák, tekintettel arra, hogy az volt a rendelkezés, hogy 1000 méteres közökben szabad csak a vonatoknak egymás után haladniuk.

A keddi helyszíni szemle után a vizsgálóbíró holnap csütörtök este 10 órára újabb helyszíni szemlét rendelt el azért, hogy ugyanolyan körülmények és látási viszonyok között ismét lejátszák a vasúti karambolt.

A szerencsétlenség halálos áldozatának, Kuthy Lajos belügyminisztériumi tisztviselőnek holttestét dr. Tóth Pál László és dr. Huszlicska András törvényszéki orvosok felboncolták és megállapították, hogy a szerencsétlen tisztviselőnek mindkét lába több helyen eltörtött, a medencecsontja valósággal össze volt préselve és a belső szervei is olyan súlyosan megsérültek, hogy a halál pillanatok alatt beállt és így semmiféle orvosi segítség nem menthetet volna meg az életnek.

A belügyminisztériumi tisztviselőt, Budafok városa akarta eltemetni, de tegnap délután telefonon közölték a budafoki rendőrséggel, hogy Széll József belügyminiszter Kuthy Gyulát a belügyminisztérium halottjának tekinti és gondoskodik a temetéséről.

A 33-AS BIZOTTSÁG TAGJAI

A harminchármas bizottság tagjai a következő képviselők lettek; Angyán Béla, Csilléry András, Csizmadia András, Eckhardt Tibor, gróf Esterházy Mária, Hegedüs Kálmán, Hunyadi Ferenc, Klein Antal, Krudi Ferenc, Krüger Aladár, Lányi Márton, Lossonezy István, Marton Béla, Mecsér András, Petró Kálmán, Péchy László, Raszay Károly, Reményi Schneller Lajos, Ronkay Ferenc, gróf Teleki Mihály, Tomesányi Vilmos Pál és Zsindely Ferenc.



Frére Maurice, a belga kormány gazdasági tanácsadója, aki Van Zeeland belga miniszterelnök megbízásából európai körutra indult.

Pierre Cot francia légügyi miniszter kedre tervezett párizs-bukaresti utazása elmaradt.

Június 24-én jugoszláv kereskedelmi küldöttség utazik Abbáziába, ahol tárgyalásokat folytat az olasz kereskedelmi küldöttséggel a két állam között létesítendő új kereskedelmi szerződés tárgyában.

Az angol alsóház 231 szavazattal 98 szavazat ellenében elfogadta az új fegyverkezési hozzájárulásokról szóló javaslatot. A javaslat most a felsőház elé kerül.

Cseh katonai repülőgépek Prága közelében leszállásra kényszerítették a „Chemnitz 10” német birodalmi léggömböt, amelyben két utas volt. Kihallgatásukkor elmondották, hogy Brüsszelből indultak a léggömbversenyen. Minden valószínűség szerint a Gordon Bennet verseny két résztvevőjéről van szó.

Schmidt északsarki expedíciója hétfőn este Arhangelszkben baj nélkül leszállott.

Stocholmban Károly herceg július 6-án tartja esküvőjét von Rosen grófnővel.

A dán hadügyminiszter villája előtt elkövetett merénylet tettesének nyomozása során a rendőrség három embert letartóztatott. Az egyik letartóztatottnál robbanóanyagot találtak.

A bukarest—constanzai vasútvonalon a gyorsvonat magával ragadott egy szekert, amelyen egy férfi és két asszony ült. A szerkér mindhárom utasa meghalt. A szerencsétlenséget a vasúti órgondatlansága okozta, aki nem eresztette le a sorompót.

A nemzetközi munkaügyi értekezlet hosszabb vita után első olvasásban elfogadott három egyezménytervezetet.

Vigszínház

Eggerth Márta legmagyarabb filmje:

A PACSIRTA

Kellemes, hűvös nézőtér!
Ellenőrizze a hőmérőt
a büffében

Ki felelős a hatvani közjegyző és neje haláláért

Néhány hónappal ezelőtt Máriabesnyő közelében a vasúti átjárónál kettős halálos tragédia történt. Monoray Jenő hatvani közjegyző feleségével és leányával autón akart áthajtani a vasúti síneken, de abban a pillanatban odaért a hatvani személyvonat, amely a gépkocsit elkapta, és több méteren maga előtt vonszolta. A vonat kerekei alól véresen, haldokolva kiemelték Monoray Jenő közjegyzőt és feleségét, akik rövid idő múlva kiszenvedtek. A közjegyző leánya és a soffőr ugyanesak súlyos sérüléseket szenvedett. A pestvidéki törvényszék kétréndbeli gondatlanságból okozott ember-

lős vétsége miatt adott ki vádiratot Koruhely János, a gépkocsi soffőre ellen, akit tegnap vont felelősségre a pestvidéki törvényszék. A vádlott gépkocsivezető azal védekezett, hogy a sorompó nem volt leeresztve, a vasúti ór sem jelezte a vonat érkezését.

A soffőr vallomását megerősítette Monoray Andre, az agyongázolt közjegyző leánya is, míg a vasúti alkalmazottak határozottan állították, hogy a sorompót idejében leengedték. A törvényszék tanácsa helyszíni szemlét és újabb tanúkihallgatásokat rendelt és a főtárgyalást elnapolta.

Tüntetnek a belga tűzkeresztesek

A belga vidéki tűzkeresztesek elhatározták, hogy holnap a közgyelmi törvény elleni tiltakozásul Brüsszelbe vonulnak és addig

nem hagyják el a fővárost, amíg a kormány nem teljesítette kívánásaikat.

Halállal végződött a birkozás

Tiszakürt községben Marinov Márton bolgár és Holub István magyar hivatásos birkozó 100 pengőbe fogadott, hogy a másikat két vállra fekteti a hóban. Holub István úgy földhöz vágta Marinov Mártont, hogy meghalt. A bíróság most vonta felelősségre halált okozó súlyos testi sértés címén Ho-

lub Istvánt. A bíróság szakértőként kihallgatta Fülöp Dezsőt, Kelet-Magyarország volt többszörös amatőr birkozó bajnokát, aki szakértői vallomásában eladta, hogy a mérkőzés szabályszerű volt, csak a hely nem felelt meg. Fülöp Dezső véleménye alapján a bíróság felmentette Holubot a vád alól.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Leesett a cseresznyefáról és meghalt egy 72 éves asszony

Nagykanizsán özvegy Pint Józsefné 72 éves asszony a gáspárhelyi szőlőhegyen, hozzátartozóinak tiltakozása ellenére felmászott a 12 méter magas cseresznyefára.

Már nyolc méter magasban szedte a cseresznyét, amikor megcsuszott, leesett és oly súlyos belső sérüléseket szenvedett, hogy azonnal meghalt.

Nincs megegyezés a „Leipzig” ügyben

Meghiúsult a megegyezés a „Leipzig” cirkáló ügyében. A várva várt négyhatalmi tanácskozásról a külügyi hivatal a következő közleményt adta ki.

A külügyminiszter, a francia, a német és az olasz nagykövetek kedden délután újból tanácskoztak a külügyi hivatalban a „Leipzig” cirkáló esetéről. Sajnos úgy találták, hogy nem lehet megegyezést elérni ebben az ügyben teendő lépések tekintetében. Az egyik oldalon szükségesnek találták, hogy a négy hatalom az ellenőrzésben résztvevő hajók biz-

tonságának növelését célzó javaslatokat közösen vizsgálja meg, de a spanyol küzdőfelek ellen irányuló lépéseket az incidens körülményeinek megvizsgálása előzze meg.

A másik oldalon világosan bebizonyítottak tekintették a tényeket és úgy vélték, hogy az incidens haladéktalan aktív lépéseket tesz szükségessé a hatalmak szolidaritásának fentartása és hasonló esetek megismétlődésének kizárása végett.

Nem sikerült megegyezést elérni annak a javaslatnak tekintetében, amely szerint haladéktalan

haditengerészeti tüntetést rendeznek a négy hatalom lobogója alatt a valenciai partvidéken.

A vitás helyzet főoka az, hogy sok idegen alattvaló van Spanyolországban. Az elszállításukra irányuló terv már a bizottság előtt fekszik, de némi időre van szükség e terv megvalósításához. Az angol kormány felajánlotta a bizottságnak szolgálatait, hogy megkönnyítse és meggyorsítsa az idegen hősök elszállítását, aminek már haladéktalanul meg kellene kezdődnie.

A bolgár és olasz király táviratai

Horthy Miklós kormányzóknak a bolgár trónörökös születése alkalmából Borisz bolgár királyhoz és Viktor Emánuel olasz király és császárhoz intézett üdvözlő távirataira az alábbi válaszok érkeztek:

„A királyné és magam szívből köszönjük Főméltóságodnak szívélyes üdvözlőit és szerencsekívánatait, amelyek bennünket mélyen meghatóttak. Borisz.”

„A királyné és császárné és magam teljes szívből köszönetet mondunk Főméltóságodnak szívélyes szerencsekívánataiért. Viktor Emánuel.”

Veszedelmes boltitűz a Széchenyi útcán

Kedden este a kistemplom környékén járókelők arra lettek figyelmesek, hogy a Széchenyi utca 1 szám alatti ház egyik üzlethelyiségéből — mely Raducziner Hermanné József kir. herceg ucca 51 szám alatti lakos tulajdonát képezi — sűrű füst gomolyog elő.

A járókelők azonnal szóltak a sarkon posztoló rendőrnek, aki látván, hogy veszedelmes boltitűz zel van dolga, — azonnal telefonált a tűzoltóságnak, ahonnan az őrség két feckendővel vonult ki a helyszínre és néhány perc alatt felnyitották az üzletet. Behatolva a boltba, rögtön hozzáfogtak az égő berendezés eloltásához.

A tűz szerencsére csak kismértékben harapózott el, úgy hogy a tűzoltóknak néhány pernyi munka után sikerült teljesen elfojtani az első pillantásra veszedelmesnek látszó tüzet. Ezután bizottság szállt ki a helyszínre, hogy a tűz keletkezésének okát megállapítsák. A vizsgálatba a rendőrség is bekapcsolódott, annál is inkább, mert az utóbbi időben nagyon elharapóztak ezek a boltitűzök Debrecenben.

A kár természetesen biztosítás utján megterül.

Eltemették Doumergue-ot

Nimesben tegnap nagy részvétel mellett temették el Doumergue volt köztársasági elnököt. A temetésen résztvettek a kormány, a parlament és a hatóságok képviselői, valamint sok más polgári és katonai előkelőség.

A nánási petíció tárgyalását összre halasztották

A közigazgatási bíróság Torzsay Biber-tanácsa kedden folytatta a hajdunánási választókerületben 1937 március 30-án tartott időszaki választáson kisebbségben maradt Szakács Andor kisgazdapárti jelölt hívei által a Benkő Géza nemzeti egységpárti képviselő megválasztása ellen benyújtott petíció tárgyalását. A védelem ügyvédje

befejezte a védőirat előterjesztését. Utána az elnök bejelentette, hogy mivel a védelemnek nem volt módjában a panaszosok ügyvédje által kiegészítésképpen előadottakra válaszolnia, a közigazgatási bíróság a tárgyalást elhalasztja. A tárgyalást október 11-én, délelőtt tíz órakor folytatják.

A windsori herceg nejének születésnapja

Az elmúlt hét szombatján ünnepelte meg Windsor hercegné, Wallis Warfield negyvenkettedik születésnapját. A nászuton levő hercegi párt ebből az alkalomból jelenlegi tartózkodási helyükön az ausztriai Wasserleoburg lakosága ünnepségekben akarta részesíteni, de a herceg elhárította ma-

gától az ünnepséget. Feleségét is csak azzal lepte meg, hogy közölte vele, miszerint az ő születésnapja viszont szerdán lesz. Ekkor tölti be negyvenharmadik életévét, tehát egy évvel idősebb feleségénél. A hercegi pár egyébként most Bécsben van.

Halálra ítélték az anyagiilkost

A szegedi tábla tegnap tárgyalta Apjok József makói napszamos gyilkossági bűnperét. Apjokot a törvényszék nemrégiben kötél általi halálra ítélte, mert a múlt év decemberében édesanyját előre megfontolt szándékkal agyonverte,

pénzét elvette, majd a holttestet szalmával letakarva a kamarában rejtette el. A tábla a halálos ítéletet helybenhagyta. Az ítélt felbuzogott és így az ügy a Kuria elé került.

Az állami tanítók és ovónők nagygyűlést tartottak

Otthon tanító és ovónő gyűlt össze Balatonbogláron, hogy megvitassák az állami tanítók és ovónők sérelmeit. Galla Endre elnök megnyitó beszéde után arról beszélt az egybegyűltek, hogy a népiszkolák felett gyámkodó gondnokságokat még mindig nem szüntetik meg. Felszólalások hangzottak el a helyettes tanítói rendszer ellen, amely megfosztja az ifjú tanítógenerációt a családalapítás lehetőségétől, valamint attól, hogy

példájával neveljen haszon. Tárgyaltak arról is, hogy a helyettes tanítók nyárra minden jövedelem nélkül maradnak, illetve felettesei véleménye alapján kap, vagy nem kap a helyettes tanító érdemei szerint megállapított segélyt. Felszólalások hangzottak el arról is, hogy az állami tanítói és ovónői állások betöltésénél még mindig háttérben szorulnak az állami tanítók és ovónők gyermekei

Érdekes tárgyalások a képviselői tiszteletdíjak körül

Érdekes tanácskozást folytatott a NEP agráreszterének tagjaival Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter. Emlékeztet, hogy az agráreszter

A „Hungária“ filmszínházban

MA UTÓLJÁRA

G R E T A G A R B O

világsikerű aratott filmje:

A SZÍNES FÁTYOL

dráma 12 felvonásban.

Szenzációs kisszínház!

Előadások: 5, 7 és 9 ó.

tagjai akciót indítottak annak érdekében, hogy a képviselői fizetéseket ne lehessen letiltani.

Hosszabb tanácskozások folytak végül is a kérdést egyszerűen levetették a napirendről.

A kormánypárti képviselők azonban az ügy illetően való elintézésébe nem nyugodtak bele és memorandumot intéztek a miniszterelnökhöz. Ebben kérték egy olyan törvény betérjesztését, amely kimondja, hogy a képviselői tiszteletdíjakat csakis olyan adósság fejében lehessen lefoglalni, amelyet a képviselők megválasztásuk

óta csináltak.

Tekintettel arra, hogy az igazságügyminiszter az alkotmányjogi javaslatokkal van elfoglalva, Darányi miniszterelnök felkérte Fabinyi pénzügyminisztert, hogy tárgyaljon a kormánypárti képviselőkkel. Fabinyi Tihamér eleget téve missziójának, tanácskozássra hívta magához a kormánypárti képviselők egy nagyobb csoportját és megkezdte velük a kérdés megbeszélését. Meghallgatta fejtegetéseiket és közölte velük, hogy állásfoglalásukról tájékoztatni fogja a miniszterelnököt.

Chautemps megalakította kormányát

Chautemps, a deziánált francia miniszterelnök tegnap este közölte kormányának névsorát. Az új kormány a következő:

Miniszterelnök: Chautemps (radikális), államminiszterek: Sarraut és Mauritzé (radikális), illetve szoc. egyesületpárti szenátor). Faure Paul (szoc. nem képviselő), helyettes miniszterelnök: Blum Léó (szocialista), hadügyminiszter: Daladier (radikális), külügyminiszter: Delbos (radikális), igazságügyminiszter: Vincent Auriol (szocialista), belügyminiszter: Dormoy (szocialista), pénzügy: Bonnet Georges (radikális), haditengerészeti: Campinchi (rad. sz.), légügyi mi-

niszter Pierre Cot (radikális), közoktatásügyi: Zay Jean (rad. szoc), közmunkaügyi: Queille (rad. szoc), kereskedelmi miniszter: Bastid (radikális), gyarmatügyi: Monet Márius (szoc), munkaügyi: Fivrier (szoc), nyugdíjügyi miniszter: Rivier (radikális), postaügyi: Lebas, közlekedésügyi: Rucert Marc (rad. sz.), földművelésügyi miniszter: Monet (radikális).

A miniszterelnök ezután még kijelölte az államtitkárokat is, majd kevéssel éjjel előtt kihallgatáson jelent meg Lebrun elnökkel, akinek bemutatta az új kabinet listáját.



Születések: Mikula Imre állami pénzt. tanácsos leánya Klára, Szerencs Kapusi József napszamos leánya Iona Szt. Anna ucca 64. Klein József leánya Éva, Papos. Kiss János s. lelkész leánya Éva Füzessgyarmat. Korán János fm. leánya Erzsébet Pányok. Kárendi Dániel fm. fia József külsővászár 18. Baranyi József kovácssegéd fia József Demke barak. Szücs Gyula lapkihordó leánya Jolán, Monostorpályi ut. 26. Tivadari László fm. iker Ferenc és Károly, Szatmáreseke. Fiák István egyetem. altiszt leánya Jolán Poroszlai ut. 6. 1 halvszületés és 6 törvénytelen ujszülött.



Halálozások: Horváth Andrásné ref. 59 éves Homok ucca 104 Kovács Vilmos izr. 61 éves Timár u. 52. Papp Károly ref. 2 éves Kar u. 25. Szamitári Zsigmondné ref. 22 éves Balmazújváros. Kovács László gkatholikus, 10 hó, Nyiregyháza.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100-1937. aü.

HIRDETÉMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vi-

dékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hús, szeszesital a behozattalól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozattal utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztaltatik. Debrecen. 1937 évi április hó 30.

Városi adóhivatal.

SZÍNES FÁTYOL (Repriz)

Nagy siker mellett újította fel a Hungária Greta Garbo egyik legsikerültebb filmjét a Színes fátyolt. A közönség nagyszerűen szórakozott a legnagyobb sztár pompás játékán.

A műsort pompás kiegészítő filmek vezették be. —

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium és gyamorsavtúltengés a természetes „Ferenc József“ keserűvíz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek Az orvosok ajánlják.



HIREK

— CUKORBETEGEKNEK, elhárjasodásnál és köszvényénél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hígysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— BÖRKESZTYŰT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, foto-

cikkek szaküzlele a főutcán. Friss fenyképészeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

HOL LESZ VÁSÁR

Junius 24 csütörtök Bánkoszentgyörgy, Bodvaszilás. Igal. Kisbér, Körmen, Lajoskomárom, Mozsgó. Nagykálló, Sajtoskál, Tallya. Zákány, Zalaszentgrót, Zsámbék.

Junius 25 péntek Felsővadász, Mindszent.

Junius 26 szombat Egyházaskozár, Mindszent. Vasárnap junius 27. Kisujszalás Nagykőrös.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ

„Alföld“-et



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Szerda

- 10:20: A három kassai vértanu.
- 10:45: „Városi lakodalom a XVI. században.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05 A rádió szalonzenekara.
- 1:40: Forray Miklós kamarakórusa
- 4:10: Asszonyok tanácsadója.
- 5: „Balatoni gyógy módok“
- 5:20. Hanglemezek.
- 6:20; „Mit akar a magyar társadalomtól az eucharisztikus kongresszus főbizottsága?“
- 6:45: Matolesi Margit magyar nő-tákaat énekel, kíséri Farkas Béla és cigányzenekara.
- 7:40: „Az élet álom“
- 9:30: Bohrandt Lajos és Weidinger Ede jaz-zenekarának műsora.
- 10:30: Alice Haertl-Mor zongorázik az osztrák-magyar művészese-re keretében.

11:10: Csóka Feri és cigányzenekara muzsikál.

Csütörtök

- 10:20: „Pillanatképek Észtországból.“
- 10:45: „Budapest királyi vendégei az utolsó évszázadban.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Kotz Gyula és cigányzenekara muzsikál.
- 1:15: Virovai Róbert hegedül.
- 4:45: A háztartásról.
- 5: A Vasutas Ének és Zenetársaság férfikara.
- 5:35: Bartalis János és Tompa László versei.
- 6. A rádió szalonzenekara.
- 7: „Kincs a magyar föld gyomrában.“
- 7:40: Nézzünk szét jazz-országban.
- 8:30: A rádió külügyi negyedórája.
- 9:10: Balettzene.
- 10:20: Dénes Jóska és c zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			m.	1:15	Szerencs
			sz.	2:40	Bpest nyugati
szgy.	2:10	Bpest keleti			
sz.	4:55	Nyirábrány			
	5:13	Tiszalök			
	5:02	Szerencs			
m.	5:05	Füzesabony			
v.	6:09	Nagykeréki			
m.	6:22	Püspökladány			
	7:21	Balmazújváros			
	7:25	Bpest keleti			
gy.	7:30	Hajdunánás			
m.	7:52	Nagyléta Vértes			
	8:00	Szerencs			
	8:10	Nyirábrány			
m.	9:25	Derecske			
gy.	11:53	Nyiregyháza			
seb.	11:50	Bpest nyugati			
m.	12:10	Füzesabony			
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
	13:25	Nagyléta Vértes	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:16	Nagykeréki	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	Balmazújváros	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	m.	16:45	Balmazújváros
	14:25	Nyirábrány	v.	16:54	Nyirábrány
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:55	Nagyléta Vértes
gy-s	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	16:30	Füzesabony	m.	18:26	Nagykeréki
gy.	17:12	Bpest nyugati		18:39	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:46	Szerencs	m.	20:08	Füzesabony
	18:58	Nagykeréki	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	m.	21:13	Nagykeréki
	49:45	Tiszalök		21:25	Nyirábrány
gy-s	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Szerencs
	22:00	Bpest nyugati	m.	23:44	Füzesabony



RÉMÜLET HÁZA

IRTA: SZENES JENŐ

Az autóban ülőkben megfagyott a vér, kezüket szemük elé kapva eltakarták arcukat. A három nő egyszerre sikoltott fel amit azonban elnyomott egy mormogva végigdübörgő égzengés morajlása. A vezető reflexerüen cselekedett. Rálépett a lábfekekre s berántotta a keziféket is. Az autó csikorogva megtorpant, de az erős fékezés következtében a hátsó kerekek megcsuszak az autó hátulja nekivágódott egy fának. Az egyik férfi kirepült a kocsiból s néhány méternyire kizuhant. Szerencséje volt, hogy alig néhány centire repült el egy fatörzse mellett mert ha annak nekivágódik, fejt menthetetlenül összezuhan.

A vezető kiugrott az autóból s odament a villámesapás által ki-döntött fához, amelynek ági előtt állt az autó hűtője. A férfi megcsóválta a fejét s aztán hátra ment a kocsiban ülőkhöz.

— Nem tudunk tovább menni egyetlen tapotat sem! — ordította a bentülőkhöz, mert a szüntelen zengéstől és morajlástól a csendesebb szót nem lehetett megérteni.

A három nő, akik félelmükben egymást szorosan átölelve tartották, erre újra felsikoltottak. A férfiak is megdöbbenve kapták fel fejüket. A vezető most bebámult az autó belsejébe, ahol az egyik

ülés üres volt. — Hol van Sam? — bömbölte, hogy a vihart tulharsogja. A férfiak meglepetten néztek arra a helyre, ahol néhány pillanattal ezelőtt még ott gubbasztott Sam. Annak tényleg üres volt a helye. — Nem értem, még az előbb itt volt — kiabálta az egyik férfi. A vezető homlokán ráncokba húzódott a bőr. (Folytatása következik.)



HŐJÁRÁS

Prognózis:

Enyhe légáramlás, változó felhőzet. helyenként záporosó, esetleg zivatar lehetséges, A hőmérséklet nem változik lényegesen.

ALFÖLD

POLITIKAINAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László